

# 芝罘800多民警入户“问民意”

## 芝罘公安今起进社区入户大走访

### 重点解决治安难点热点

□通讯员 李百宏  
任路明 周福基  
□记者 鞠平  
qlwbip@vip.163.com

据介绍,为迎接党的十八大顺利召开,努力创建“平安首善芝罘”,全力维护社会和谐稳定,根据公安部、省公安厅的部署要求,即日起,芝罘公安分局800多名民警走进社区开展入户大走访,向群众送法律、送安全、送服务、送温暖,通过访民意、解民忧、保平安进一步深化创意活动。

将组织全区公安民警走千家、进万户,送温暖、送服务、送法律,听民声、访民意、察民情,排民忧,立足本职、力所能及地帮助群众解决实际困难;深入开展严打整治“雷霆”专项行动以及社区防范主题宣传活动。

科学整合机关巡逻队、流动警务室、警车、自行车、徒步巡逻等各层面防控力量,切实将巡逻力量压向主干道、社区小巷、居民楼下以及人员密集的重点场所、显要部位;进一步加大对治安复杂场所的管控力度,定期开展治安清查,设卡堵截专项行动,集中查获一批违法犯罪嫌疑人,集中解决一批群众反映强烈的治安热点、难点问题。



入户“点对点”,交流“面对面”……10月26日,芝罘公安的800多名民警将走进居民家中,送服务、送法律、听民声,有什么问题有什么难题,都可当面跟民警聊聊。为了让入户大走访这个老传统焕发出新活力,居民还可以通过网站、微博、QQ,说出自己的难题、看法和建议。

### 民警手机能打通 反馈件件有回音

为了把入户大走访落到实处,切实为辖区市民解决问题,烟台市芝罘公安分局对民警提出严格要求,要做到辖区群众知道社区民警人、求助能打通手机号、上街看得见警车灯、走访解决实际困难事、整改反馈件件有回音。

反映的问题,及时整改,并阶段性地进行电话随机回访,认真分析和评估抽查活动结果,更加准确地把握全区社会治安形势,有针对性地采取措施,建立维护社会稳定、打击犯罪和服务群众的长效机制。

字电视动漫安全提醒、居民楼道张贴“安全提示栏”,手机治安播报等公安社会化宣传工作。

此外,该局还将进一步加强队伍、内务管理,严格落实各项工作制度,坚持做到“人要精神,物要整洁,说话和气,办事公道”,每名民警都将以崭新的精神风貌投入到工作中,充分展现分局的良好形象。

### 居民可接受“网络走访”

芝罘公安负责人介绍,这次走访活动,要求民警通过入户“点对点”促进交流“面对面”,把走访、回访、接访和向群众报告工作等传统办法坚持下去,重在发现问题,解决问题,让老传统焕发出新活力。

新特点,积极搭建警民联系新平台,铺设网上服务“高速公路”,通过“芝罘公安服务在线”、芝罘公安微博、局长信箱、派出所网上警务室、QQ警务室、派出所论坛等多种途径,加强与广大市民网上互动沟通,广泛听取社会各界的意见、建议,积极回应人民

群众的新期待,及时整改走访中发现的问题和不足,让“大走访”创满意活动访出平安、访出稳定、访出和谐,访出形象、访出作风、访出实效。

“集社会各界之力,同心协力为‘和谐首善之区’做出新的贡献。”芝罘警方负责人说道。

联系方式:

芝罘公安分局微博网址:

<http://e.weibo.com/ytzfga>

芝罘公安服务在线网址:

<http://www.ytga.gov.cn/templet/fj-zfq/index.jsp>

“大走访”创满意活动“监督热线”:

110或0535-6217774

电话回访内容:

- 1.公安工作和公安队伍满意度
- 2.社会治安情况满意度
- 3.执法办案满意度
- 4.服务群众满意度
- 5.警民关系满意度

## 10万元资助贫困学子

25日,佳隆集团“慈善公益基金”助学金发放仪式在烟台大学举行,为50名烟台大学贫困学生捐赠首批助学金10万元,资助他们顺利完成学业。

据了解,佳隆集团将拿出500万元设立专项“慈善公益基金”,会在未来4年里每年拿出10万元资助烟台贫困学子。

□通讯员 巫苑 李辛未  
□记者 侯文强 摄影报道



## 福山工商调查显示——买山寨手机 几乎人人遇麻烦

□通讯员 于绍飞 王迪  
□记者 秦雪丽

本报10月25日讯 近日,针对山寨手机使用问题,福山工商分局采取电话、上门、网络等方式对94名消费者进行调查,其中有13名消费者反映自己或亲属买过山寨手机,出现问题的就有12名。

在这12名消费者中,5名受访消费者反映半夜手机会自动连上网络,收费就开始了,少则几十,动辄几百。7名受访者反映山寨机用了几天就出现自动关机、黑屏、语音不清、触摸屏不反应等质量问题。

今年7月7日,刘女士在福山松霞路上遇到一个操着南方口音的女子,对方推销一款某品牌山寨手机,双卡双待、蓝牙、摄像、游戏都有,只要499元。刘女士一心动就买了一部。

用了一个多月后,刘女士发现手机欠费停机了。“上个月刚充了200元话费,也没打很多电话。”刘女士到营业厅查看了话费详单,发现有60多元是点播费,100元是代收,全是SP运营商收的,话费只有30元不到。

2011年,福山工商分局共受理20件手机申诉,2012年上半年受理12件,其中山寨手机的申诉占手机申诉的10%。因为一般手机产生质量问题,最后的解决方案是退换货,而山寨手机本身是假冒伪劣产品,许多消费者是明知而购买,因此不受国家法律保护。一旦出现质量或者收费问题,消费者只能自行与经营者协商处理,一旦经营者拒绝,手机只能当成摆设。

## 一高校设武装部 近百人应征

□通讯员 丛纪伟  
□记者 侯文强 报道

本报10月25日讯 25日上午,烟台汽车工程职业学院武装部成立,千余人参加了成立仪式。截至目前,这个学院已有近百名适龄青年报名应征,校园里掀起了“当兵热”。

当日,烟台警备区和学院领导共同为学院武装部进行了揭牌,组织与会人员参观了学院民兵应急连器材库。成立仪

式结束后,福山区人武部还组织学生们观看了征兵宣传片,发放征兵宣传册和致应征青年及适龄青年家长一封信,在咨询现场就学生关心的问题进行了解答。

烟台警备区史文伟副参谋长介绍说,高校人民武装部的成立,有利于培养当代大学生的国防观念和爱国主义精神,促进学生素质提高和全面发展,开展国防动员、国防教育、兵役工作及学院日常管理。



学生现场咨询应征入伍问题。  
通讯员 丛纪伟 摄